



Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Сканы

Просмотр

не шевельясь, зал, как один человек, внимал торжественному многоголосному пению. Душа рвалась ввысь. Сердце переполнилось радостью и чувством вселенского масштаба происшедшего события для всех людей Земли – Рождества Христова, единого Земного.

концерт усилил понимание – почувствовать ярче Рождества Христова и все, эти святые дни.

**Наталья Кубаткина**

выступление хора Валаама услышали наши приятели Преподобного Сергиева.

2005 году, хор гастролировал

он был полон, вдохновили песнопения, славившие Истя. Мелодия дивного никает до глубины души, ром. На сцене, в зале пропоет! ённое время песнопения иеру, надежду, сплачивают ое важное — силу веры в ста Спасителя.



Лидия Ивановна рассказала о разумных правилах построения жилья, об обязательном устройстве в нем "красного угла" с иконами, о всеми любимой русской печи. Мы увидели целую коллекцию вышивых рушников, подзоров, украшенных кружевами, нарядные народные костюмы. Некоторым очень захотелось их примерить, и им позволили.

Спасибо организатору и хранительнице этого замечательного музея Л.И. Назукиной, а также Людмиле Шелишковой, подарившим нам незабываемые впечатления!

**Наталья Ширяева**

нитие. И здесь произошло маленькое чудо. Людмила Шелишкова попросила принести столовую икону, чтобы помочиться пер трапезой. Дочь Лидии Ивановны, специаль не выбирая, вынесла икону святого праведного Иоанна Кронштадтского. Мы так и смеялись: ведь наша община трезвения носит и этого святого!

Удивительные дела Твои, Господи!

**Мария Ананченкова:** При посещении музея народного творчества я словно в пала в прошлое времена, увидев утварь дома него быта, одежду того времени, вышивку другие работы мастеров. Все это на мне произвело приятное впечатление.

Я сердечно благодарю организатор этой поездки и очень интересной экскурсии

**Любовь Жердева:** Надолго сохраним в память яркие, глубокие впечатления о посещении этого великолепного музея, где каждый экспонат без преувеличения уникален. Сердце исполнилось искренней радостью: живы корни нации, а если они живы, то и кто и ничего не сможет сломать, скроется то великое, крепкое, славное дерево, илья и торому – Святая Русь.

С нами Бог!

нилейко, Татьяна Семенидо, Людмила Шелишковой. Использованы материалы сайта Духовно-просветительского центра «пенский» <http://dpe-upenskii.cerkov.ru> Архив газеты на сайте Успенского храма <http://uspenie-kaluga.cerkov.ru>